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BÁO CÁO
Kết quả tổ chức, thực hiện dự án Hỗ trợ phát triển hợp tác, 
liên kết trong sản suất và tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp theo 
quyết định 45/2018/QĐ-UBND ngày 24/12/2019 của UBND 
tỉnh Điện Biên trên địa bản huyện Tuần Giáo

Thực hiện theo kế hoạch số: 154/KH-HNDH ngày 24 tháng 8 năm 2020 của ban chấp hành hội nông dân huyện Tuần Giáo. UBND xã Mường Thín Báo cáo như sau:
I. TÌNH HÌNH CHUNG
Mường Thín là xã vùng sâu, vùng xa đặc biệt khó khăn của huyện Tuần Giáo, Mường Thín có diện tích đất tự nhiên: 6.116,92 ha. Có 3 dân tộc cùng sinh sống.
Tổng số hộ: 578 = 2.671 khẩu.
Dân tộc thái 500 hộ = 2.325 khẩu
Dân tộc Mông 75 hộ = 336 khẩu
Dân tộc Kinh 3 hộ = 08 khẩu
Tỷ lệ hộ nghèo 245 hộ chiếm 42,4%, cận nghèo 39 hộ chiếm 6,7%.
II. KẾT QUẢ TỔ CHỨC TRIỂN KHAI THỰC HIÊN
1. Công tác triển khai thực hiện
Sau khi Quyết định 45/2018/QĐ-UBND ngày 24/12/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Điện Biên về việc hỗ trợ phát triển sản xuất nông lâm nghiệp, thực hiện lại cơ cấu ngành nông nghiệp trên địa bàn tỉnh Điện Biên ban hành và có hiệu lực; Ủy ban nhân dân xã tổ chức họp triển khai đến toàn thể cán bộ, công chức và các trưởng bản, giao cho cán bộ, công chức phối hợp với MTTQ và các đoàn thể xuống bản tuyên truyền lồng ghép tại các cuộc họp của bản. 
2. Kết quả thực hiện
[bookmark: _GoBack]Thực hiện Quyết định số 44/QĐ-UBND ngày 21/01/2019 của UBND huyện Tuần Giáo về việc phê duyệt dự toán mô hình cây Lạc Xuân tại xã Mường Thín với số vốn: 156.066.000 (bằng chữ: một trăm năm mươi sáu triệu không trăm sáu mươi sáu nghìn đồng chẵn.
Ủy ban nhân dân xã phối hợp vói phòng Nông nghiệp và phát triển Nông thôn huyện Tuần Giáo tổ chức làm mô hình tại bản Yên do Phòng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn làm chủ đầu tư.
50 hộ tham gia với tổng diện tích là 9 ha, năng suất đạt 24,0 tạ/ha, sản lượng đạt 21,6 tấn.
Qua thực hiện mô hình trồng lạc tại bản yên, bà con thực hiện mô hình đã chăm sóc tốt, cho năng suất cao, góp phần tăng thu nhập cho bà con.
3. Kiến nghị, đề xuất
Đề nghị cấp trên tiếp tục quan tâm làm mô hình tại xã Mường Thín để tăng thu nhập cho nhân dân trên địa bàn, nhắm giúp xóa đói giảm nghèo trên địa bàn xã.
Trên đây là báo cáo kết quả tổ chức, thực hiện dự án Hỗ trợ phát triển hợp tác, liên kết trong sản suất và tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp của UBND xã Mường Thín./.
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